

ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ΤΕΧΝΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

ΠΑΤΑΤΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΦΥΤΩΝ & ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Ταχ. Διεύθυνση: Οδός Σταύρου Νιάρχου (τέρμα)

Τ.Θ: 02, Τ.Κ. 45003 Ανατολή Ιωάννινα

Τηλέφωνο : 26510 40707, 26510 44055,

FAX : 26510 41902 Email: pkpf@otenet.gr

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Κ. Βάντζιος, Ν Μέτσιος, Α. Καμπλέτσας .
2.12/8/2013

ΠΕΡΟΝΟΣΠΟΡΟΣ

Οι συνθήκες θερμοκρασίας και υγρασίας που επικράτησαν στο διάστημα από 1/8/2013 έως και σήμερα εξακολουθούν να μην είναι ευνοϊκές για την ανάπτυξη επιδημίας της ασθένειας. **Ωστόσο οι πρώτες κηλίδες περονοσπόρου εμφανίστηκαν από την πρώτη Αυγούστου σε συγκεκριμένες θέσεις.** Πιο συγκεκριμένα μολύνθηκαν αγροτεμάχια που σκιάζονται από τις οξιές ή περιφερειακά σημεία χωραφιών που διπλό - ποτίζονται.

Συνίσταται οι παραγωγοί να επιθεωρούν τακτικά τα χωράφια και να συνεχιστεί η προστασία των καλλιεργειών καθώς το πότισμα με καταιονισμό δημιουργεί συνθήκες μόλυνσης που δεν μπορούμε να προβλέψουμε.

Κατάλληλα φάρμακα Βλ λίστα που έχει σταλεί (Ενημερωτικό Δελτίο 28/5/2013).

ΚΟΦΤΟΣΚΟΥΛΙΚΑ – ΑΓΡΟΤΙΔΕΣ

Επιθεωρείτε τα αγροτεμάχια από την λήψη του δελτίου σε εβδομαδιαία συχνότητα για εκτίμηση των ζημιών. Επέμβαση είναι δικαιολογημένη αν παρατηρηθούν 2-3 κοψίματα στα 10 m² καλλιέργειας.

Κατάλληλα φάρμακα Βλ λίστα που έχει σταλεί (Ενημερωτικό Δελτίο 28/5/2013).

ΠΡΟΣΟΧΗ :

Να χρησιμοποιείτε μόνον εγκεκριμένα γεωργικά φάρμακα, να διαβάζετε προσεκτικά την ετικέτα της συσκευασίας και να τηρείτε σχολαστικά τις οδηγίες που αναγράφονται σε αυτήν, μην κάνετε υπέρβαση των δόσεων και να ελέγχετε την συνδυαστικότητα των γεωργικών φαρμάκων. Να γίνονται εναλλαγές στη χρήση των ομάδων και των κατηγοριών των σκευασμάτων ως προς τον τόπο Δράσης, για να προληφθεί η ανάπτυξη ανθεκτικότητας των ασθενειών στα φάρμακα.



Η Προϊσταμένη
Του Π.Κ.Π.Φ.&Π.Ε.Ιωαννίνων α.α.

Ιωάννα Γ. Χουλιάρα
Γεωπόνος

Το δελτίο παράγεται με βάση τοπικές παρατηρήσεις και γενικά μετεωρολογικά δεδομένα. Παρέχει μια τάση της περιφερειακής κατάστασης και δεν μπορεί να μεταφερθεί ως έχει σε κάθε αγροτεμάχιο. Οι παραγωγοί καλούνται συνεπώς, για τις αποφάσεις που λαμβάνουν να ενσωματώνουν τις δικές τους παρατηρήσεις στηριζόμενοι στα ενημερωτικά δελτία.